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@eoocalovikn, 27 louviou 2024

AgAtio Turou

To Mouoeio BuZavtivou MoAttiopol kat o ZUAAoyog Aoylag EEwteptkig kal
EkkAnolaotikn¢ MOUOLKAG 00G TPOOKAAOUV OTO HOUGCIKO OUUEPO  KUVAUNGY»
adlepwpévo otn Ipvupvn kat tTnv KwvotavivoumoAn thv Napaockeury 28 Kat to
Zapparto 29 louviou.

e 2Tn cuvaulia NapadooLakng LOUGCLKAG, LE TiTAo « MViHEG THG ZHUPVNG», TRV
Napaockeul 28 louviou, wpa 20:00, oto aiBpio Mouceiou Bulavtivou
MOALTLOMOU CUUUETEXOUV:

-H xopwébia tou Tunuatog Napadooiakic MouoLkAG
-H opxnotpa:

Xpuobdotouog BAétong: OuTL

YeBaotiavr) BAéton: MoAitiko Aaouto

Xplotiva Kwvotavtwvidou: BloAl

Zwn Neoxwpitou: Kavovakt

ABavaolog Toltoapnc: Blohovtoglo

Métpog Xel\ag: Kpouotod

e XTn ouvaulia Adylag E€wteplknAg HouoLKAG, pe titAo «Mvijpeg TG MOANGg»,
to Zapparo 29 louviou, wpa 20:00, oto apdpiBéatpo "Itédpavog
Apayolung" tou Mouoeiou BuZavtivou MoAltiopou (ktiplo
AlolknoNG) CUMHETEXOUV:

-H xopwébia tou Tunuatog Adylac EEwteptkic MOUGLKNAG
-H opxnotpa:

lpnyopng BAEtong: Néu

ABavaolog Maupidng: OutL

XapdAaumnog Neoxwpitng: Tavumoup

QOwTtiog Neoxwpitng: NoAitiko Aaouto





Zwn Neoxwpitou: Kavovakt
ABavaolog Toltoapng: BloAovtoého
Métpog Xelag: Kpouotd

Elcob0¢ eAelBepn.
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Manousos Michailidis

From:

Sent:

To:

Subject:
Attachments:

Follow Up Flag:
Flag Status:

I.H.U. Rector

Néumtn, 27 lovviov 2024 4:49 uu

General Protocol

FW: ZuvavAieg "pvnpung” oto Movoeio Bulavtivou MoAttiopo (28-29/06/2024)
AT.docx;

AO®IZEX_ YYAAOTOZ_AOTIAY_EZQTEPIKHZ_KAI_EKKAHZIAZTIKHZ_MOYZIKHZ.zip

Follow up
Flagged

From: Mouoeio BuZavtivou MoAttiopou - Tunpa Anpociwv Ixéoswv <press.mbp@culture.gr>
Sent: Thursday, June 27, 2024 10:30 AM
Subject: Zuvaulieg "uvRung" oto Mouaceio Bulavtvol MoAttiopou (28-29/06/2024)

2ac antooteMoupe deAtio TuTou padi pe adioeg Tov adopolv dinuepo "uvAung" oto Mouaoeio

Bulavtivou MoAttiopov
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@eocalovikn, 27 louviou 2024

AgAtio Turou



To Mouoceio BuZavtivou MoAttiopou kat o ZUAAoyog AoyLag E€wtepikng kot EKKANOLOOTIKAG MOUGLKAG
o0G TPOOKOAOUV OTO MOUGCIKO  OSLAHEPO  «UvAUNG»  adlepwpEvVOo  oTn  ZUUPVN KOl TNV
KwvotavtivoumoAn tnv Napaockeun 28 kat to Zapparto 29 louviou.

e Jtn ouvauvAia MapadooloknG HOUGLKAG, HE TiTAo «Mvijueg Thg ZpOpvne», tnv MNoapaockeun 28
louviou, wpa 20:00, oto aiBpro Mouceiou BuZavtivou MOALTIOUOU GUUUETEXOUV:

-H xopwéia tou TuRpatog Napadoctakng MouGLKAG
-H opxnotpa:

Xpuodotopog BAétong: OUTL

YeBaotiavr) BAéton: MoAitiko Aaouto

Xplotiva Kwvotavtwvidou: BloAl

Zwn Neoxwpitou: Kavovakt

ABavaolog Toitoapnc: Blohovtogho

Métpog XelAdg: Kpouoto

e JTn ouvauAia Aoylog EEwTepLKNC LOUOLKAG, LE TiTAo « MVijueg Tii¢ MOANG», To Zapfato 29 louviov,
wpa 20:00, oto apdpOatpo "Itépavog Apayouung” tou Mouosiou Bulavrtivou MoAttiopou
(ktr)pLo Aloiknong) CUUETEXOUV:

-H xopwéia tou Tunpatog Adylag E§wtepikri¢ MouoLkig
-H opxnotpa:

Fpnyopng BAétong: Néu

ABavdolog Maupibng: OvTL

Xapalapmnog Neoxwpitng: Tavumoup

QwTtiog Neoxwpitng: MoAitiko Aaouto

Zwn Neoxwpitou: Kavovakt

ABavaolog Toitoapnc: Blohovtogho

Métpog XelAdg: Kpouoto

Eloodog eAelBepn.
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